



ACTA

AUDIENCIA PÚBLICA DE LA RENDICIÓN PÚBLICA DE CUENTAS EN EL MARCO DE LA RESOLUCIONES 482 DE 2010 Y 324 DE 2011 VIGENCIA 2012

Fecha: Jueves 26 de abril de 2012
Hora Iniciación: 10:30 a.m.
Hora Finalización: 2:00 p.m.
Lugar: TEATRO CUESTA – RIOSUCIO-CALDAS

ORDEN DEL DIA

1. HIMNO DE COLOMBIA E HIMNO DE RIOSUCIO
2. INSTALACIÓN DE LA AUDIENCIA PÚBLICA DE RENDICIÓN DE CUENTAS VIGENCIA 2012 A CARGO DEL SEÑOR ALCALDE MUNICIPAL.
 - ✓ PROCESO DE EMPALME
 - ✓ 100 DÍAS DE ESTA ADMINISTRACIÓN 2012
 - ✓ AVANCES FORMULACIÓN PLAN DE DESARROLLO 2012 – 2015
3. EXPLICACION DEL PROCEDIMIENTO DE AUDIENCIA PÚBLICA DE RENDICIÓN DE CUENTAS VIGENCIA 2012 A CARGO DEL JEFE DE PROTOCOLO COMUNICACIÓN Y PRENSA.
4. PROCESO DE EMPALME POR CADA UNA DE LAS SECRETARIAS:
 - DESARROLLO SOCIAL Y C. 2 Min.
 - HACIENDA PÚBLICA 2 Min.
 - DEPORTE, RECREACION 2 Min.
 - CULTURA Y TURISMO 2 Min.
 - EDUCACION Y DE LA JUVENTUD 2 Min.
 - DIRECCION LOCAL DE SALUD 2 Min.
 - GOBIERNO Y ASUNTOS ADMINISTRATIVOS 2 Min.
 - DESARROLLO ECONOMICO Y SERV.P. 2 Min.
 - PLANEACION Y OBRAS P. 2 Min.

POR EL RIOSUCIO QUE QUEREMOS ¡JUNTOS SI PODEMOS!



5. INFORME DE GESTION DE LOS 100 PRIMEROS DIAS DE LA ADMINISTRACION MUNICIPAL 2012 ***“POR EL RIOSUCIO QUE QUEREMOS ¡JUNTOS SI PODEMOS!” POR PARTE DEL MANDATARIO LOCAL.***
6. ASESOR JURIDICO Y ADMINISTRATIVO
7. VIDEO Y PRESENTACION AVANCE PLAN DE DESARROLLO 2012-2015. ASESOR
8. FINANCIACION PLAN DE DESARROLLO SECRETARIA DE HACIENDA.
9. RESPUESTA A PREGUNTAS DE LA COMUNIDAD
10. EVALUACIÓN GENERAL DEL EVENTO GRUPO DE VEEDORES
11. LECTURA DE ACTA DE LA AUDIENCIA PÚBLICA. DEL JEFE DE PROTOCOLO COMUNICACIÓN Y PRENSA.
12. CLAUSURA DE LA AUDIENCIA PÚBLICA SR. ALCALDE MUNICIPAL.

DESARROLLO DEL EVENTO

1. HIMNO DE COLOMBIA E HIMNO DE RIOSUCIO
2. INSTALACIÓN DE LA AUDIENCIA PÚBLICA DE RENDICIÓN DE CUENTAS VIGENCIA 2012 A CARGO DEL SEÑOR ALCALDE MUNICIPAL.

PALABRAS DEL SEÑOR ALCALDE ABEL DAVID JARAMILLO LARGO

Agradece a los asistentes el interés de la Rendición de Cuentas e Informe de Gestión de los primeros 100 días por su asistencia y compromiso con el municipio.

Comenta sobre el evento que acaba de pasar de la rendición de cuentas a los niños y a su vez explica sobre los temas que se van a tratar en el evento, como es sobre el Proceso de empalme, lo que se ha logrado en estos primeros 100 días y Avances del Plan Municipal de Desarrollo que se radicara el próximo Lunes.

POR EL RIOSUCIO QUE QUEREMOS ¡JUNTOS SI PODEMOS!



Todo lo que se hable en este evento está abierto a cambios y aportes de la comunidad, se busca que estos planes y proyectos estén reflejados en el municipio, todos debemos trabajar juntos comprometiéndonos con los problemas del municipio.

Oficialmente queda instalado este evento.

3. El Jefe de Protocolo inicia con la lectura del acto administrativo que es la Resolución No. 142 del 25 de abril de 2012 por medio de la cual se establece el reglamento para la realización de audiencias públicas de rendición de cuentas de la administración municipal. (Se anexa)

4. PROCESO DE EMPALME

INTERVENCION DE SECRETARIAS

DESARROLLO SOCIAL Y COMUNITARIO

Se manejan los programas para poblaciones especiales, niños y niñas, mujeres, personas en discapacidad, mujeres gestantes, adulto mayor

Se encontró la situación de la secretaria de esta manera

- El programa de adulto mayor solo beneficio a 90 adultos mayores de la zona urbana. Se manejan programas a nivel municipal y por resguardos, no hay información o bases de datos sobre esta población. El único grupo beneficiado fue el llamado Años Maravillosos con 90 adultos mayores, desde esta administración se busca apoyar un numero que por lo menos duplique este numero.
- Los hogares infantiles grupales presentan fallas estructurales.
- No hay caracterización de la población desplazada en el municipio, lo que impide crear proyectos que los benefician
- La red unidos tiene como política sacar a las familias que se encuentran en extrema pobreza y pasarlas al siguiente nivel. Son 424 familias que están en este nivel y necesitan ayuda de toda la sociedad y el entorno.
- Los barrios no tuvieron el apoyo suficiente de la administración anterior.
- Familias en acción: falta acompañamiento, porque es un programa de subsidios condicionados, que se debe aprovechar como una estrategia para que todos los hogares beneficiados puedan hacer buen uso de este

POR EL RIOSUCIO QUE QUEREMOS ¡JUNTOS SI PODEMOS!



recurso y adquirir y potenciar su conocimiento por medio de capacitaciones. (Se anexa diapositivas).

HACIENDA PÚBLICA

La Secretaria de Hacienda fue visitada por la comisión de empalme, hubo una organización a nivel interno, se empezó en noviembre y en diciembre se logro observar cifras que difícilmente se podían cambiar, al 19 de diciembre 707 millones en déficit, 332 sentencias judiciales, las cuentas de funcionamiento y recursos propios estaban embargadas.

La deuda con Caprecom está vigente. Hizo un embargo de 335 millones el cual fue rembolsado.

64 procesos judiciales 5 en sentencia.

El cierre presupuestal fue desarrollado por la administración anterior

No hay mucha claridad en las cifras por eso se contrato una auditoría externa, se reviso los informes del 2012.

En el cierre presupuestal y contable se pudo determinar :

Déficit vigencia fiscal 2011

Déficit recurso propios 33'906 700

Déficit Recursos del SGP 109'977. 276,49

Déficit Con otros recursos 9'332. 277, 69

Déficit Cuentas por pagar terceros 67'405. 298 ,27

DEFICIT TOTAL 220' 621.552, 45

Pasivo Pensional 1.084'712. 082

Deuda Pública a diciembre 31 de 2011 \$1.735'000.000

PRESUPUESTO 2012 \$27.000.000.000

VALOR RECUADADO PRIMER TRIMESTRE

Ingreso tributarios 587.432,00

No tributarios 184.389,00

POR EL RIOSUCIO QUE QUEREMOS ¡JUNTOS SI PODEMOS!



PRESUPUESTO DE GASTOS

Funcionamiento 10% Déficit 1% Reserva 2%

Lo que se ha comprometido

Funcionamiento 16.39%

Servicio de la deuda 180.544.000 30.61%

Inversión 12.813.157 53%

Pagos del primer trimestre

Funcionamiento 75%

Servicio a la deuda 2%

Inversión 13%

Presupuesto Resguardos

San Lorenzo\$1.457.000.000

La Montaña..... \$1.058.000.000

Escopetera y Pirza\$ 937.000

Cañamomo \$2.096.000.000

Comprometido a los resguardos

San Lorenzo 32%

Montaña 0% En espera de aprobación por modificación al presupuesto

Cañamomo 52%

Escopetera 18%

Se anexan diapositivas

DEPORTE Y RECREACION

En la administración pasada hubo 3 secretarios diferentes, no existen informes de gestión, el empalme se baso en una presentación o inventario sobre los escenarios deportivos del área urbana, sobre el área rural no se tiene ningún informe sobre escenarios y programas, actualmente se han hecho reconocimiento a estos escenarios rurales.

POR EL RIOSUCIO QUE QUEREMOS ¡JUNTOS SI PODEMOS!



Los escenarios se recibieron en un mal estado y se tuvo que intervenir para poder habilitarlos, lo cual ya se logro.

La oficina de deportes se recibió sin ningún implemento deportivo de base, se recibió un computador y mobiliario, por tal motivo se ha venido llevando la tarea de averiguar el paradero de implementos que se conocen eran parte de la secretaría de deportes.

No hay informes de gestión claros con cifras erradas. Se ha entrado a un plan de choque para suplir estas falencias. (Se anexan diapositivas).

SECRETARIA DE CULTURA Y TURISMO

Estuvo a cargo del Señor Oscar Henao Carvajal y la Señora Alba Nancy Santos. Los escenarios no cuentan con planes industriales, el museo no cumple con los requerimientos de un museo, los escenarios tienen problemas de humedad, más notable en la Biblioteca Municipal y en el Centro Cultural Colombia.

El deterioro de los escenarios es notable, no están dotados adecuadamente, ni de implementos propios como libros, instrumentos musicales y equipos tecnológicos.

Por el puntaje que Riosucio tiene a nivel nacional los recursos hacia el municipio han disminuido.

En la casa de la música y las artes se evidencio la perdida de implementos musicales, vestidos y un clarinete. (Se anexan diapositivas).

SECRETARIA DE EDUCACION

El empalme fue ordenado, se tuvieron 3 reuniones, la oficina se encontró ordenada a nivel de información.

En cuentas por pagar quedo pendiente el pago de 3 cuentas.

- ✓ Suministro de mobiliario a 24 sedes según contrato No. 055/2011..
\$34'999.868 millones
- ✓ Suministro de MENAJE según contrato No. 057/2011
\$18'351.780 millones
- ✓ Prestación de servicios profesionales 20 millones

Los establecimientos educativos fueron recibidos visiblemente afectados por la ola invernal, principalmente en la zona rural.

La IE Normal Superior presenta problemas en su estructura y se necesita realizar otra edificación.

POR EL RIOSUCIO QUE QUEREMOS ¡JUNTOS SI PODEMOS!



El COMPES fue disminuido y hasta ahora los recursos no han sido destinados a la secretaria. (Se anexan diapositivas).

DIRECCION LOCAL DE SALUD

Lo más relevante fue que en el 2010 la dirección Local de Salud perdió la certificación de la Dirección Territorial de Salud de Caldas

Existe procesos de conciliación con la procuraduría entre la administración municipal con la EPS Mallamas POR \$400.000.000.

No hay información de los recursos presupuestales destinados poas la entidad territorial, en el periodo anterior, al régimen subsidiado, salud pública y a atención de la población pobre no asegurada. (Se anexan diapositivas).

GOBIERNO

- No se enlistaron los procesos y su estado en su totalidad.
- El archivo de gestión no estaba organizado y adolecía de documentación completa.
- No había regulación de vendedores estacionarios y ambulantes, inconformidad en la adjudicación de nuevos puestos estacionarios en las dos plazas.
- En cuanto al orden publico consumo excesivo de alcohol, drogas, riñas y la no aplicabilidad de las normas existentes.
- Inconvenientes para darle operatividad a la casa de justicia, infraestructura sin vías de acceso y errores en certificado RETIE.

MOVILIDAD

Se encontraron falencias como un contrato de implementación de una base de datos para la migración a datos al RUNT con el señor Sebastián Martínez por 12'500000, el cual fue pagado en su totalidad pero no se ha implementado. (Se anexan diapositivas).

POR EL RIOSUCIO QUE QUEREMOS ¡JUNTOS SI PODEMOS!



DESARROLLO ECONOMICO Y SERVICIOS PUBLICOS

La dependencia tiene buena información física, tiene buen sistema de archivo y las interventorías que se hacen desde esta secretaria hacia los resguardos indígenas.

Tuvo dos secretarios, se verificaron las metas y se reviso el inventario.

PLANEACION

- No se realizo actualización de plan básico de ordenamiento territorial
- No está actualizada la estratificación
- La información del SICEP no se entrego en forma completa al DNP
- Maquinaria en mal estado y hasta inoperante
- No existe un archivo histórico en la oficina.
- Contratos pendientes por liquidar (Se anexan diapositivas).

5. INFORME DE GESTION DE LOS 100 PRIMEROS DIAS DE LA ADMINISTRACION MUNICIPAL 2012 “POR EL RIOSUCIO QUE QUEREMOS ¡JUNTOS SI PODEMOS!” POR PARTE DEL MANDATARIO LOCAL.

El señor Alcalde inicia su presentación por cada una de las Secretarías lo que se ha realizado sobre los primeros 100 días de la Administración Municipal, en el siguiente orden: (se anexan diapositivas).

❖ **DESARROLLO SOCIAL Y COMUNITARIO**

- ✓ Programa Adulto Mayor
- ✓ Red Unidos → 424
- ✓ Gestión para 100 mejoramientos de vivienda
- ✓ Familias en acción (Se anexan diapositivas).

❖ **DEPORTE**

Apoyo a eventos Recreo-Deportivos y Recreación Comunitaria

Escuelas de Formación deportiva

Futbol 382 alumnos

Tenis

Adulto Mayor 300 personas

Seres

POR EL RIOSUCIO QUE QUEREMOS ¡JUNTOS SI PODEMOS!



Pequeño corazón
5 clubes deportivos
Apoyo a campeonatos, clubes.
Recuperación escenarios en el área rural

❖ CULTURA Y TURISMO

923 niños, niñas, jóvenes, personas en situación de discapacidad, madres cabeza de hogar y adultos de las áreas urbana y rural.

Biblioteca municipal

70 niños y niñas letras rodantes y lectoimaginación

Inicio del diagnóstico de las piezas arqueológicas del museo, y se han realizado 2 exposiciones.

Mejoramiento y Apoyo a fiestas tradicionales

3.100.000 a las fiestas de la candelaria

300.000 Apoyo al artista Riosuceño

1.300.000 Comediantes endemoniados

13'000.000 V festival Musical Nacional de la Colombianidad (Se anexan diapositivas).

❖ EDUCACION

➤ Alimentación Escolar

800 almuerzos diarios a 800 estudiantes, por un valor de 116'000.000 va ejecutado 10' 830.000.

➤ Paquete escolar

Entrega del 100% de kits escolar a la población escolar. Inversión 86'200.000

➤ Transporte escolar

Servicio de 27 rutas permanentes a 683 estudiantes de la zona rural. Inversión 147'802.158 Ejecutado 67'849.266

➤ Servicios públicos

Pago del 100% de los servicios públicos. Inversión 150'000.000 Ejecución 44'606.535

➤ Gestión equipos de computo

19 sedes dotadas con 138 equipos de cómputo, inversión de 151' 800.000

➤ Donación embajada de Japón para intervenir 3 sedes rurales, inversión aproximada de 158'000.000

De forma cofinanciada con los resguardos se reubicaran varias sedes afectadas por el invierno como lo es la sede de Sisirrá.

Se tendrá la visita de pasantes de la universidad Javeriana para colaborar con las bandas musicales de las IE del municipio.

POR EL RIOSUCIO QUE QUEREMOS ¡JUNTOS SI PODEMOS!



Se está gestionando más cobertura de las universidades para el estudio de los jóvenes del municipio.

DIRECCION LOCAL DE SALUD

EJE DE ASEGURAMIENTO

319'526 425 millones se han pagado en afiliaciones a la EPS Cafesalud por saldos de liquidación a marzo 2011, se ha pagado por régimen subsidiario por el trimestre un valor de Situación Sin Fondos (SSF) \$4.404.178.315.52.

Esfuerzos Propios del Depto. Y municipio un valor de \$22.669.878.77 para un total de \$4.426.848.174.29.

❖ PLAN TERRITORIAL DE SALUD

- Afiliar 10.500 personas
- Construcción de 14 proyectos, programas y planes operativos en salud para la vigencia de 2012.
- Visitas de campo, hay gran preocupación por 4 muertes perinatales, 1 caso de mortalidad por EDA, 1 de mortalidad materna.
- 5.782 personas vacunadas contra Rubeola y sarampión
- Conformación de un grupo de auto ayuda a estudiantes con problemas de salud mental.

SEGUIMIENTO A LA PRESTACION DE SERVICIOS DE SALUD

- Visita y seguimiento al sistema de asignación de citas medico general en el Hospital San Juan de Dios. Se han realizado 3 reuniones con la EPS.
 - 8 vistas de inspección a centros odontológicos del municipio
 - Atención a la población en condición de discapacidad, 2 reuniones e inclusión en las mesas sectoriales
- Se ha realizado un censo para personas con discapacidad.

❖ GOBIERNO Y ASUNTOS ADMINISTRATIVOS

- ✓ Atención en seguimiento al suministro de combustible
- ✓ Jornadas cívicas militares con el ejército
- ✓ ESPACIO PÚBLICO
- ✓ Capacitación en torno a la normatividad con los vendedores
- ✓ Promover el pago de impuestos de acuerdo al código de rentas del municipio.
- ✓ Recolección de documentación para la carnetización de los vendedores

POR EL RIOSUCIO QUE QUEREMOS ¡JUNTOS SI PODEMOS!



OPERATIVOS CON MENORES

- Apoyo de ICBF, policía, inspectores de policías, cuerpo de bomberos.
 - Cofinanciación del proyecto de cámaras por parte de la gobernación de Caldas.
 - 4 encuentros comunitarios
 - 7 concejos de seguridad
- Capacitaciones: comparendo ambiental, estatuto del consumidor, ley de víctimas, conversatorio acerca de competencias.

❖ SUB-SECRETARIA DE MOVILIDAD

- Fomento de la cultura de sensibilización de las normas de tránsito
- Efectividad en las gestiones de la ley anti trámites
- Cumplimiento de los decretos 025, 041 y 056.
- Gestión para la reubicación del terminal en la antigua sede de almacafe.

❖ DESARROLLO ECONOMICO Y SERVICIOS PUBLICOS

SENA

496 personas capacitadas con el SENA: Instalación de red domiciliaria de gas, confección, tecnología en procesamiento de alimentos, especialización en gestión y formulación de proyectos. Sistemas nivel I.

COMERCIO Y MINERIA

Capacitación con el sena en diferentes cursos, atención en casos de minería con las autoridades de resguardo, ambientales y asociaciones.

ASUNTOS AGROPECUARIOS

Proyectos pendientes:

Alianza productiva de fresa

Acompañamientos a las asociaciones de Moreros

Gestión

Proyectos CISLOA SINIFANA Y LA FINCA

PROGRAMAS VETERINARIOS

135 vacunas a animales

81 consultas

4 cirugías visitas a 14 predios

Convenio ICA control y manejo sanitario animal: Expedición de 43 guías de movilización, convenio estaba hasta el 1 de marzo, se está en proceso de reanudación.

Apoyo a huertas de bienestar de Sipirra y Quiebralomo

Censo de predios afectados con hormiga loca en caña

POR EL RIOSUCIO QUE QUEREMOS ¡JUNTOS SI PODEMOS!



SERVICIOS PUBLICOS

Se presento el convenio de acuerdo para el subsidio d las tarifas de servicios públicos al concejo municipal.

Convenios con EMSA y EMPOCALDAS para los subsidios de las tarifas.

Se está revisando el contrato de concesión de alumbrado público

Gestión para la fibra óptica en el municipio para el próximo año

❖ PLANEACION Y OBRAS PÚBLICAS

OBRAS INCONCLUSAS

Alcantarillado de las guacas

Gaviones barrio el jardín

Obras en la María

OBRAS TERMINADAS

Huellas tipo invías en aguacatal

Reparqueo de las vías urbanas

Pavimentación el crucero

CONVENIO CON EMPOCALDAS

Se construyeron 130 mts de red de acueducto de 3" en la vía al coliseo al estadio.

VIAS PARA VOLVER AL CAMPO

Reparación y mantenimiento de la maquinaria para tenerla operando correctamente. Inversión parcial 25 millones

Gestión ante Colombia humanitaria de 50 millones para combustible y lubricantes.

Vías rehabilitadas

VÍAS REHABILITADAS

Bonafont pirza panesso tres esquinas

Riosucio bonafont piedra anche

Riosucio el salado

Riosucio las estancias

San Lorenzo aguas claras san Jerónimo lomas las estancias

MANTENIMIENTO DE PARQUES Y AVENIDAS

MEDIO AMBIENTE

Gestión con Corpocaldas 20 millones para reforestación e micro cuentas abastecedores de acueductos y aislamiento de las mismas.

POR EL RIOSUCIO QUE QUEREMOS ¡JUNTOS SI PODEMOS!



Gestión corpocaldas 105 millones para terminación de obras de la María
Gestión ante Colombia humanitaria, en conjunto con el departamento para el manejo integral de la problemática de los barrios rotario I II primero de mayo.

VIVIENDA

Electrificación al campo con los Resguardos Indígenas, Comité de Cafeteros y la Gobernación de Caldas.

Con la secretaria del departamento para la construcción de soluciones de vivienda para la población desplazada dl municipio, afectada por la ola invernal y vivienda de interés prioritario para el municipio.

6. ASESOR JURIDICO Y ADMINISTRATIVO

- Cobros coactivos
- Fortalecimiento a la contratación administrativa
- Procesos judiciales en contra del municipio y cuanto es el monto de estos procesos
- Saneamiento fiscal

COBRO COACTIVO

Prácticamente no se ha visto procesos eficientes sobre los procesos de cobros, muchos dicen tener un acuerdo de pago con el municipio, pero a la hora de revisarlos no están legalmente constituidos.

Existe una cartera vencida acumulada como cartera de predial en predial 3.000 000.000 a 31 de diciembre DE 2011.

Multas de transito 1.056.812.686.000 a marzo 2012.

Se han abierto 480 expedientes de cobro proactivo a la fecha, de los cuales muchos ya han sido notificados y otros están en proceso.

CONTRATACION ADMINISTRATIVA

Concretamente el municipio llevaba adelantando procesos contractuales, el municipio no adelantaba los procesos de subasta inversa, se eludía y no se adjudicaban estos contratos a través de este mecanismo que exige la ley, el cual permite adjudicar el contrato al postor que ofrezca menos valor.

POR EL RIOSUCIO QUE QUEREMOS ¡JUNTOS SI PODEMOS!



En este sentido se encontró una adjudicación un contrato cercano a los 600 millones de pesos para el acueducto del Barrio el Nevado, este proceso fue comunicado a la contraloría y procuraduría ya que se estaba incurriendo presuntamente en peculado por apropiación ya que el rubro por el cual se estaba cancelando esta obra no era el correcto.

PROCESOS JUDUCIALES EN CONTRA DEL MUNICIPIO – MONTO DE LOS MISMOS

Saneamiento fiscal del municipio.

Proceso con la CHEC

Reconstrucción de una historia laboral de la nomina de obreros y trabajadores del municipio.

El pasivo pensional al año está cerca de los 864 millones de pesos.

Pensión de jubilación es diferente a la jubilación de vejes, este aspecto no se ha saneado, a las personas pensionadas se les hace el descuento para salud pero no se les siguió cotizando para la gestión de vejez. (se anexa diapositivas).

7. VIDEO Y PRESENTACION AVANCE PLAN DE DESARROLLO 2012-2015. ASESOR

El video se fijara en la página web.

Inicia el asesor comentando sobre el avance del Plan de Desarrollo propuesto por el señor Alcalde.

MESAS SECTORIALES POR RESGUARDOS

Se realizaron mesas sectoriales para recoger las opiniones de las comunidades rurales del municipio

MESAS SECTORIALES POR SECRETARIAS

Se realizaron mesas sectoriales de acuerdo con cada una de las secretarias con los entes directamente involucrados.

8. FINANCIACION PLAN DE DESARROLLO SECRETARIA DE HACIENDA.

Inversión Plan de Desarrollo 2012 -2015 \$115.682 millones (Se anexa diapositivas).

9. RESPUESTA A PREGUNTAS DE LA COMUNIDAD

POR EL RIOSUCIO QUE QUEREMOS ¡JUNTOS SI PODEMOS!



De acuerdo al reglamento de la audiencia publica de rendición de cuentas resolución numero 142 de abril 25 de los corridos, se recibieron 13 preguntas de la comunidad, donde se ha optado por escoger 6 de ellas en publico, donde cada uno de los Secretarios según sea su competencia procedieron a responderlas, las restantes serán respondidas a cada uno de los interesados y fijadas en la pagina web.

PREGUNTA NO. 1 En la actualidad que se esta haciendo para que el municipio en el Sector Salud lo certifique la Dirección Territorial de Salud, y en que se puede colaborar?

RESPUESTA POR LA SECRETARIA DE LA DIRECCION LOCAL DE SALUD.

Se solicito una visita inicial al ente Territorial Departamental, para hacer una autoevaluación y saber cuáles son los procesos que se tienen que llevar a cabo para lograr la certificación.

PREGUNTA NO. 2 Que acciones hay para garantizar la transparencia en la contratación?

RESPUESTA POR EL ASESOR JURIDICO

Se esta haciendo seguimiento a los contratos, verificando que se cumpla con todas las normas y requisitos, transparencia, eficacia, celeridad.

PREGUNTA NO. 3. Muchos ciudadanos preocupados con las personas en condición de discapacidad que deben subir al tercer piso para hablar con el señor Alcalde?

RESPUESTA POR EL SEÑOR ALCALDE

Se están llevando a cabo acciones para darles citas a esta población, el Sr alcalde expresa la dificultad de que sea días completos, se despachará en el primer piso algunas horas el día sábado para atender a las personas en condición de discapacidad e informara cuando a través de su secretaria debidamente agendada.

PREGUNTA NO. 4 Como se esta empoderando el Proceso Red Unidos para ir superando el paternalismo y que tratamiento dará la Administración Municipal para el caso de las JAC rurales que revisten en seguir adelante su proceso de elección y trabajo en un claro desacato a lo establecido por la corte?

RESPUESTA POR EL SECRETARIO DE DESARROLLO SOCIAL Y COMUNITARIO

Red Unidos, trata de combatir el paternalismo, en colaboración conjunta sacar a estas familias de la pobreza absoluta.

Reuniones con líderes de acción comunal para trabajar dentro de las normas.

POR EL RIOSUCIO QUE QUEREMOS ¡JUNTOS SI PODEMOS!



PREGUNTA NO.5 Teniendo en cuenta que la problemática de intolerancia, que no permite la sana convivencia interacción, dentro de los establecimientos educativos, es un fenómeno que se viene multiplicando tanto en la zona urbana como rural, que acompañamiento se tiene en este aspecto?

RESPUESTA POR LA SECRETARIA DE EDUCACIÓN

Mesas de paz y convivencia

Se trabajara transversalmente con personería, secretaria de salud, deporte y juventud. También valernos de las mesas de rectores para tratar estos temas con los rectores que son quienes conocen la situación de sus instituciones.

PREGUNTA NO. 6. Que estrategias se han pensado desde la Administración Municipal frente al TLC aprobado en el Cumbre de las Américas que permita el desarrollo económico y social de nuestro municipio?

RESPUESTA POR EL ALCALDE

Preocupación por la intervención en sectores como la ganadería, ya que otros países ofertaran productos que nosotros ofrecemos. De todas manera tenemos para ofrecer por el lado de Turismo, Café orgánico entre otros.

PREGUNTA NO. 7. Se sugiere mas vigilancia y control a los niños en horas nocturnas y consumo por parte de estas sustancias indebidas en lugares públicos que se conocen por la comunidad?

RESPUESTA POR SECRETARIA DE GOBIERNO Y ASUNTOS ADMINISTRATIVOS.

Se resalta que el compromiso es tanto de los padres de familia como del estado. Se han implementado acciones tanto de choque como pedagógicas, tratando de crear una cultura en los jóvenes y sus padres. Frente al consumo se busca educar a los padres y jóvenes desde la familia y las instituciones educativas sobre cómo enfrentar estos temas por medio de un carácter bien definido.

10. EVALUACIÓN GENERAL DEL EVENTO – GRUPO DE VEEDORES

Los Veedores dan una excelente calificación al Evento.

11. LECTURA DE ACTA DE LA AUDIENCIA PÚBLICA. DEL JEFE DE PROTOCOLO COMUNICACIÓN Y PRENSA.

Este punto se quedo de fijar el documento en la página web de la Alcaldía.

12. CLAUSURA DE LA AUDIENCIA PÚBLICA - SR. ALCALDE MUNICIPAL.
Siendo las 2:00 p.m.

POR EL RIOSUCIO QUE QUEREMOS ¡JUNTOS SI PODEMOS!



Se adjunta asistencias de invitados y participantes y se firma para constancia.

ABEL DAVID JARAMILLO LARGO

Alcalde Municipal

MARIA DEL ROSARIO RAMIREZ
BONILLA

Oficina Asesora y Control Interno

ALEJANDRO FRANCO CASTAÑO

Asesor Jurídico y Administrativo

MICHELLE VANESSA VELASQUEZ

Relator Audiencia Pública de
Rendición de cuentas

TERESA REYES

Veedor Audiencia Pública de
Rendición de Cuentas

POR EL RIOSUCIO QUE QUEREMOS ¡JUNTOS SI PODEMOS!